





平成 29 年 10 月 24 日

各位

会社名株式会社ラック代表者名代表取締役社長西本逸郎(JASDAQ・コード番号:3857)問合せ先コーポレート・コミュニケーション室長岩崎勝電話03-6757-0107

サイバートラスト株式会社への資本参加のお知らせ

当社は、サイバートラスト株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:阿多 親市、以下サイバートラスト)が推進する、IoT 統合管理基盤「セキュア IoT プラットフォーム」の普及および自社サービスとの連携に向けて、サイバートラストへ資本参加することをお知らせいたします。本日開催されたサイバートラストの臨時株主総会での承認を受け、当社取締役常務執行役員 齋藤理が同社取締役に就任します。

記

1. 資本参加の理由

サイバートラストは、2017年10月1日に、組み込み機器の開発を得意とするミラクル・リナックス株式会社と、認証・セキュリティ対策を得意とするサイバートラスト株式会社が合併し新会社となりました。新会社であるサイバートラストは、IoTでつながっている機器の信頼性を確保する「セキュア IoTプラットフォーム」を推進しており、安全で信頼できる情報機器インフラの実現に取り組んでいます。

当社は、日本におけるサイバーセキュリティ対策の草分けとして、企業のセキュリティ対策を中心に 事業を拡大していますが、IoT の普及と共にサイバー攻撃が拡大し、社会への脅威が高まることを懸念 しています。そのため、サイバートラストの「セキュア IoT プラットフォーム」の構想に共感し、当社 が持つ様々な知見とサービスを連携させることにより、さらに安全性、信頼性を高めた「セキュア IoT プラットフォーム」が実現できるよう、既存株主からの株式譲渡によるサイバートラストへの資本参加 と役員派遣を行います。

2. サイバートラスト株式会社の概要

(1)	名称	サイバートラスト株式会社
(2)	所 在 地	東京都新宿区新宿6-27-30 新宿イーストサイドスクエア7階
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 阿多 親市
(4)	事 業 内 容	IoT 事業、Linux/OSS 事業、認証・セキュリティ事業
(5)	資 本 金	4億円
(6)	設 立 年 月 日	平成12年6月1日
(7)	大株主及び持株比率	ソフトバンクテクノロジー株式会社 74.5%
		日本電気株式会社 6.3%
		株式会社オービックビジネスコンサルタント 6.3%
		株式会社エヌ・ティ・ティ・データ 1.8%
		株式会社日立製作所 1.8%
(8)	上場会社と当該会社と の 間 の 関 係	資本関係 該当事項はありません
		人 的 関 係 該当事項はありません
		取引関係 該当事項はありません

3. 取得株式数、取得価格及び取得前後の所有株式の状況

0. 农内标之级、农内面相及O农内的核心价格			
(1)	異動前の所有株式数	0株 (議決権の数:0個) (議決権所有割合:0%)	
(2)	取 得 株 式 数	1,120 株 (議決権の数:1,120 個)	
(3)	取 得 価 額	4億768万円	
(4)	異動後の所有株式数	1,120 株 (議決権の数:1,120 個) (議決権所有割合: 6.3%)	

4. 今後の見通し

本件による当社連結業績予想に与える影響は軽微であります。

※ セキュア IoT プラットフォームは、サイバートラストの登録商標です。

以上